

围墙突然倒塌砸向4名工人

# 10多人徒手刨砖救出被困者



用手稍微用力,墙砖就被揭开

夏鹏程 记者 张巍/文 黄洋洋/图

昨日上午9时30分许,合肥新蚌埠路168中学新区南侧,一面围墙突然倒塌,正在粉刷墙面的4名工人被砸倒在地。附近施工人员徒手刨砖救出4人。目前,2人伤势较重。

## 4名工人突然被砸

记者赶往现场看到,这面围墙全长约有1公里,倒塌的一段长约30米,高2米,围墙全由红砖砌成。围墙内一片荒地,附近居民告诉记者,围墙内正在建设一个生态园。

倒塌的豁口呈“U”字形,地面上留下一顶沾满血迹的遮阳帽。据一名当时正在作业的工人介绍,上午9点半左右,10多名工人正在给搭建好的围墙粉刷墙壁,围墙突然坍塌,一点先兆都没有。“在倒塌的那段墙下,不巧有4名工人在粉刷墙面。4人中

有1人完全被砖头埋了进去,1人头被砸破,另外两人伤势较轻。”该工人说。

## 10多人徒手刨砖

事发后,附近10多名工人、路人跑来营救,并立即拨打了110和120。

据参加救援的一工人介绍,当时,那名被掩埋的工人快没了知觉,身上不停流血。另一名头被砸破的工人自己慢慢地从砖头堆里爬了出来,鲜血满地都是。“因为倒塌的砖头太多,开始,我们准备到附近工地借一辆挖掘机来救人。可是,又怕挖掘机对他造成二次伤害,无奈之下,大伙只好用手慢慢地将砖头搬开。”该工人说,大伙挽起袖口,一块一块地将砖头搬开,三五分钟后,救出了被掩埋的工人。后来受伤工人被送往医院。

## 2人伤势较严重

随后,记者在安徽省第二人民医院见到了三名被砸伤的工人,其中一人头破血流,

躺在病床上无法开口,医生正为他包扎伤口。另外两名工人相对伤势较轻,其中一位欧阳师傅胸部被砖头砸中,另一名金师傅的背部和膝盖被砸伤了,只能坐在轮椅上。

据急诊科管主任介绍,4名工人中,一名姓付的工人最为严重,肋骨被砸断几根,内脏有挫伤,目前,已转送重症监护室进行治疗。

## 倒塌疑因水泥太少

围墙为何突然倒塌,一名工人告诉记者,这面围墙只是临时而用,并没有打地基,墙体也不宽,墙下面三分之一处由三块砖头并排而砌,上面的三分之二由两块砖头而砌,倒塌的部分全是上半部分。

更为重要的是,用来砌墙的水泥用的太少,参杂的杂物太多。中午,记者再次来到现场,用手抓了一块凝固的水泥,谁知,轻轻一捏,水泥块便被碾碎。

工程方有关负责人表示,会负责伤者的医疗费用。目前,有关部门在进一步调查中。

## 好心人

### 柜台上有一沓万元钞票

星报讯(记者 张敏) 如果在银行办理业务,发现柜台上放着一沓无人认领的百元大钞,你会怎么做? 储户夏女士则选择等待失主。

昨日上午,在临泉路安徽大市场附近的徽商银行里,夏女士办完手续离去时,发现柜台上摆着一沓钞票。由于放在柜台两格之间,工作人员没有发现。夏女士顿觉蹊跷,拿着这沓钱找到保安。稍微一数,居然整整一万元。工作人员猜测,可能是上一名储户取钱时不慎落在台面上,随后开始调阅监控查看。

夏女士放弃工作时间,静等失主。约20分钟后,一名中年女子匆匆赶来。女子称,当时自己取了10多万块钱,因为赶时间,装钱时不慎落下一沓钱。通过监控对比,最终确定了这笔钱确系女子遗失。失主对夏女士感激不尽。

## 伤心人

### 跳楼孕妇可能要引产

星报讯(记者 张敏) 10月8日下午,淝河路关镇村附近,一家废品收购站发生火情,浓烟攻门,一名怀胎7月的孕妇不得已,从烟熏火燎的二楼跳下(本报已作报道)。昨日了解到,孕妇刘某因全身多处摔伤,通过X光观察,医生发现腹中胎儿有多处与正常胎儿不一样,存在移位迹象,按照病情的加剧,恐怕无法保住胎儿。“甚至在临产期,可能会导致孕妇难产。”遂让刘某做好引产的思想准备。这个天大的打击让这个家倍感辛酸。

## 黑心人

### 持石块逼乘客上黑车

星报讯(马晓 记者 张敏) 昨日上午11时许,在长途汽车站附近,何师傅被两名男子“盛情”拽上一辆轿车,到达目的地后,对方开始索要300元天价“打车费”,何师傅这才恍然大悟。

何师傅称,自己从车站下车后,就有两名男子上前搭讪,“我说要去东二环五里庙附近,对方一听,也不谈价钱,直接要拽我上车。”何师傅有些担心,见对方手持石块,还出言不逊威逼,只能乖乖就范。对方驾驶一辆白色轿车,驶至目的地后,开始放话,“给300块钱,否则别想走!”男子说。

何师傅身上只有200多块钱,悉数被对方掏走,何师傅被丢在路边,对方驾车扬长而去。“我如果打车的话,这点路程最多要20多块钱……”目前,警方已经介入调查。

# “大娘,快上来,有啥事儿你给我说”

因琐事与子女争吵,肥西一老妪跳水欲轻生被救

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 8日清晨,因琐事与子女争吵,肥西县一老太负气出走一宿后,竟跳水欲轻生。幸好被及时营救。

当日8时许,肥西严店派出所接到群众报警,称在管祠村高大郢附近池塘边,有一老太要跳水轻生,正在附近走访的驻村民警闻讯马上赶到现场。

民警赶到时,发现池塘边坐着一位老太太正伤心哭泣,双腿已伸到水里。见状,

民警一边喊话,一边快速向老人跑过去:“大娘,快上来,有啥事儿你给我说……”可是没等他说完,老人竟扑通一声跳入水中。

虽然是乡村池塘,但深水处至少有两米多,再加上水凉,老人一跳进水里就被呛住,她不断在水中挣扎,身子渐渐下沉。民警和村民毫不犹豫地紧跟着跳入水中。他们扑腾着不断靠近老人……5米、3米、1米,在大家的共同努力下,老人终于被救上岸。

老人由于年事已高,加上一度受到惊吓,当时脸色发青,神志不清。民警和众人一边耐心询问老人详细情况,一边借来干净衣服让其换上。经过一个多小时的耐心询问,老人哭着道出了实情。

原来,老人家住肥西三河镇滨湖村,患有轻度智障。10月7日晚,在家中因琐事与子女发生争吵,老人感到委屈,于8日清晨负气出走,走到严店乡管祠村高大郢,看见一口池塘,便想投水自尽一了百了。

为找“失踪”女友,90后打伤无辜人,被抓后竟称:

# “真后悔没把他打成重伤”

星报讯(杨阳 记者 马冰璐) 女友不告而别,90后小伙蔡某找到女友租房处,发现房内有一男孩。男孩称,不认识其女友,气愤的蔡某将他打了一顿,并带到一宾馆非法剥夺其自由直至联系上女友。近日,瑶海区检察院以非法拘禁罪对蔡某依法提起公诉。

蔡某,淮南人,18岁。今年3月30日23时许,因女友不告而别,他找到女友租房处发现,女友的衣物、行李均在屋内,但屋内男孩

坚称,不认识其女友。怒火中烧的蔡某遂对男孩拳打脚踢,并用刀威胁其说出女友下落。

随后,蔡某和朋友一起将男孩带离出租房,继续殴打,威胁。最后,将其带至一宾馆,殴打致其鼻骨骨折,身上多处不同程度受伤,非法剥夺其人身自由这两个多小时。

被抓后,蔡某若无其事地称:“真后悔没把他打成重伤。”据了解,被蔡某无辜打伤的男孩为其女友室友的弟弟。

## 交房公告

尊敬的沃野花园业主:

我公司开发的沃野花园7#-11#楼经竣工验收合格,已具备交付条件,将于2012年10月27日-10月28日在沃野花园售楼部交房。届时,请您携带有效身份证件原件、复印件(4张)、业主本人相片(1寸照片2张)、购房合同、购房款收据、贷款合同原件、办证、物管费用等及交房通知书前往交房现场办理房屋交接手续。如委托他人办理,由代理人持业主本人有效身份证件原件、复印件(3份)及代理人身份有效证件复印件(1份)以及业主授权委托书。

备注:8#-9#楼面积复测影响到客户的购房总价,我司将按合同条款第五条执行。其中部分于2010年缴纳契税的业主存在契税差的情况。经确认,契税差价根据客户意愿可多退少补或按原纳税金额办证。此次预先纳税

的差价金额在-0.53元至-5.52元左右之间(负为退税,正为补交)。交房前未提出书面异议的,我司视同客户按原纳税金额办证。

符合家庭唯一住房条件的,请携带本人及配偶的身份证、户口本、结婚证(未婚者携带本人身份证、户口本、未婚证明)、购房合同及网上备案确认单【以上均为原件及复印件】、至合肥市蜀山行政服务中心二楼契税窗口开具家庭唯一住房查询单。地址:合肥市望江路与潜山路交叉口向西100米合肥市蜀山行政服务中心。交房时请携带家庭唯一住房查询单,以便我司代收税费。

咨询方式:客服电话:5732178

售楼部电话:58511111

合肥拓基房地产开发有限公司  
2012年10月10日